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Національне агентство з питань 
запобігання корупції 

Міністерство цифрової трансформації України на виконання заходу 2.2.2.3.1. 
Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 року № 220 (далі – 
Постанова № 220), щодо розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження 
Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 
даних» щодо оприлюднення інформації у формі відкритих даних під час воєнного 
стану, який передбачає оприлюднення під час воєнного стану відомостей реєстрів 
Мінагрополітики, Міндовкілля і Мінекономіки (далі – Захід), в межах компетенції 
інформує.

Індикатором виконання Заходу є прийняття постанови Кабінету Міністрів 
України.

На виконання Заходу 10 вересня 2025 р. на основі розробленого Мінцифри 
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов 
Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. 
№ 867» (далі – проект акта) було прийнято постанову Кабінету Міністрів України 
№ 1151 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 
2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. № 867» (далі – Постанова).

Наразі в інформаційній системі моніторингу реалізації Державної 
антикорупційної політики (далі – ІСМ ДАП) статус виконання Заходу позначений 
як «Виконано частково».

Причиною присвоєння статусу «Виконано частково» визначено зокрема таке:
«Водночас змістом заходу також передбачається врегулювання 

оприлюднення Мінекономіки інформації у формі відкритих даних під час 
воєнного стану.

Проектом акта, розробленим Мінцифри, передбачалось доповнення пункту 3 
Положення переліком інформації, яку на території, на якій введено воєнний стан, 
розпорядники тимчасово не оприлюднюють.
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Однак прийнята Постанова не містить відповідного положення, що свідчить 

про те, що порядок оприлюднення наборів відкритих даних для Мінекономіки не 
врегульовано з урахуванням обмежень воєнного стану».

Звертаємо увагу на те, що формулювання Заходу не передбачає 
врегулювання порядку оприлюднення наборів даних в умовах воєнного стану.

Також інформуємо, що у ході розроблення та погодження проекту акта пункт 
3 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 
даних, затвердженого Постановою № 835, планувалося доповнити абзацами такого 
змісту:

«На території, на якій введено воєнний стан, розпорядники інформації 
відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
тимчасово оприлюднюють набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі 
відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних, без 
інформації про:

1) адреси місцерозташування та графіки роботи об’єктів критичної 
інфраструктури, аварійно-диспетчерських служб (аварійних газових служб) та 
аварійних бригад;

2) адреси місцерозташування органів військового управління, з’єднань, 
військових частин, вищих військових навчальних закладів, військових навчальних 
підрозділів закладів вищої освіти, установ та організацій Збройних Сил, 
правоохоронних органів, Служби безпеки, розвідувальних органів України, 
підрозділів Державної спеціальної служби транспорту, Управління державної 
охорони, Держспецзв’язку, МВС, ДМС, ДСНС;

3) адреси місцерозташування суб’єктів господарювання, які внесені до 
електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів 
(договорів) та є виконавцями або залучені до виконання державних контрактів 
(договорів) з оборонних закупівель щодо вироблення товарів, виконання робіт і 
надання послуг з розроблення, виготовлення, ремонту, модернізації та утилізації 
озброєння, військової і спеціальної техніки, боєприпасів, їх складових частин;

4) контактні дані (адреса проживання та реєстрації, контактний телефон, 
посада та інша інформація, яка може безпосередньо ідентифікувати особу) 
працівників об’єктів критичної інфраструктури, операторів об’єктів критичної 
інфраструктури, аварійно-диспетчерських служб (аварійних газових служб) та 
аварійних бригад, а також чутливої інформації щодо захисту критичної 
інфраструктури».

Проте за результатами опрацювання пропозицій та зауважень заінтересованих 
органів, проведення узгоджувальних нарад було досягнуто висновку про 
неможливість розробки універсальної норми, яка би врегульовувала питання 
оприлюднення кожного набору даних під час дії воєнного стану. У зв’язку із цим 
пункт 3 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі 
відкритих даних, затвердженого Постановою № 835, не було доповнено 
вищезгаданими абзацами.

При цьому, при опрацюванні проекту акта у частині змін до Переліку наборів 
даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (далі – Перелік), що 
є додатком до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у 
формі відкритих даних, затвердженого Постановою № 835, Мінекономіки, 
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Міндовкілля та Мінагрополітики не було висловлено зауважень щодо 
неможливості оприлюднення наборів даних під час дії воєнного стану.

Таким чином, запроваджувати додаткові умови або обмеження до 
оприлюднення наборів даних Мінекономіки, Міндовкілля та Мінагрополітики під 
час дії воєнного стану не було необхідним, адже це призвело би до 
необґрунтованого обмеження доступу до публічної інформації у формі відкритих 
даних, що прямо суперечить суті Заходу.

21 липня 2025 р. було прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 903 
«Деякі питання Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства», 
якою Міністерство аграрної політики та продовольства України та Міністерство 
захисту довкілля та природних ресурсів України були ліквідовані із покладенням 
їх функцій на Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства 
України.

Відповідні зміни були враховані й у проекті акта. Зокрема проектом акта до 
розділу «Мінекономіки» Переліку включено набори даних з розділу 
«Міндовкілля» Переліку (із подальшим виключенням окремого розділу 
«Міндовкілля» з Переліку), а також залишені набори даних, розпорядником яких 
було Мінагрополітики (окремого розділу «Мінагрополітики» в Переліку не було, 
планувалося його виокремити з розділу «Мінекономіки»).

Таким чином, попри ліквідацію Міндовкілля та Мінагрополітики їхні набори 
даних було збережено.

Також у розділі «Мінекономіки» Переліку було визначено набори даних 
високої цінності (відповідно до абзацу тринадцятого пункту 2 Положення про 
набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, набір даних 
високої цінності – набір даних, який містить суспільно необхідну інформацію, 
повторне використання якої становить значний ефект для розвитку суспільства, 
держави, економіки та захисту навколишнього природного середовища), до нього 
було додано нові набори даних.

Зважаючи на вищевикладене, вважаємо, що Захід виконано в повному обсязі.
З огляду на зазначене та з урахуванням того, що підстави присвоєння статусу 

«Виконано частково», визначені в ІСМ ДАП, не відповідають формулюванню 
Заходу, просимо присвоїти в ІСМ ДАП для Заходу статус «Виконано».

У разі, якщо порушене у цьому листі питання потребуватиме додаткового 
опрацювання, пропонуємо провести обговорення за участі відповідальних 
представників НАЗК та Мінцифри.

Заступник Міністра   Зоряна СТЕЦЮК

Яніна Любива liubyva@thedigital.gov.ua 


